



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

## 1º PROCESSO SELETIVO 2013 DO IFNMG

EDITAL Nº 201 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2012  
RETIFICA O EDITAL Nº 174 DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), José Ricardo Martins da Silva, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I – **Retificar** o ANEXO I “OFERTA DE CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS - 1º PROCESSO SELETIVO 2013 IFNMG”, do edital nº 174 de 14/11/2012, cursos técnicos integrados, disponibilizado no portal eletrônico [ifnmg.edu.br](http://ifnmg.edu.br):

Onde se lê:

CAMPUS ARINOS									
Curso	Modalidade	Turno	Duração	Vagas: ampla concorrência 50%	Nº de vagas ofertadas				Total:
					Vagas reservadas: egresso de escola pública <sup>1</sup> 50%				
					Renda ≤ 1,5 s.m. <sup>2</sup> 25%		Renda > 1,5 s.m. <sup>3</sup> 25%		
					Demais vagas <sup>4</sup>	PPI <sup>5</sup>	Demais vagas <sup>6</sup>	PPI <sup>7</sup>	
Agropecuária	Integrado	Diurno	3 anos	18	4	5	4	5	35
Informática	Integrado	Diurno	3 anos	35	8	10	7	10	70

Leia-se:

CAMPUS ARINOS									
Curso	Modalidade	Turno	Duração	Nº de vagas ofertadas					Total:
				Vagas: ampla concorrência 50%	Vagas reservadas: egresso de escola pública <sup>1</sup> 50%				
					Renda ≤ 1,5 s.m. <sup>2</sup> 25%		Renda > 1,5 s.m. <sup>3</sup> 25%		
					Demais vagas <sup>4</sup>	PPI <sup>5</sup>	Demais vagas <sup>6</sup>	PPI <sup>7</sup>	
Agropecuária	Integrado	Diurno	3 anos	18	4	5	4	5	36
Informática	Integrado	Diurno	3 anos	35	8	10	7	10	70

II – Os demais itens do edital nº 174 permanecem sem alterações.

Montes Claros, 21 de dezembro de 2012.

**José Ricardo Martins da Silva**

Reitor do IFNMG